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Αθήνα 26/02/2026 Αγαπητοί Συνεργάτες, 

Στο πλαίσιο της ετήσιας άσκησης αναπροσαρμογής ασφαλίστρων των ισόβιων 

νοσοκομειακών προγραμμάτων μας και προκειμένου να διασφαλιστεί η μακροχρόνια 

βιωσιμότητα και επάρκεια αυτών, η Εταιρία θα προχωρήσει ως ακολούθως: 

Σε συμμόρφωση με το ν. 5170/25 και σύμφωνα με τις αρχές της διαφάνειας, οι 

ασφαλισμένοι μας θα ενημερωθούν μέσω της συνημμένης επιστολής η οποία τους 

παραπέμπει στην ιστοσελίδα της Εταιρίας μας για πληρέστερη πληροφόρηση 

αναφορικά με το ποσοστό αναπροσαρμογής. 

Όσον αφορά στην αναπροσαρμογή, αυτή θα τεθεί σε ισχύ από 01/03/2026. 

Σημειώνεται ότι η εν λόγω ενημερωτική επιστολή δεν θα αποσταλεί σε ασφαλισμένους 

που διαθέτουν προγράμματα με προσυμφωνημένη σταθερή αναπροσαρμογή 

ασφαλίστρων (π.χ. SANTE, MEGACARE 100 (468)), τα οποία εξαιρούνται βάσει του ν. 

5170/25. 

Πιο κάτω θα βρείτε πίνακα με τα ποσοστά αύξησης για την εκάστοτε Νοσοκομειακή 

κάλυψη: 

Κριτήρια  Αναπροσαρμογή με 
επίδραση ηλικίας  

Αναπροσαρμογή χωρίς 
επίδραση ηλικίας  

Αναπροσαρμογή λόγω κόστους  + 4,50%  + 9,0%  

Ηλικιακή αναπροσαρμογή Allianz  Αναλόγως 
συμβολαίου και 
ηλικίας 

             ----- 

Στις περιπτώσεις όπου προβλέπεται ηλικιακή αναπροσαρμογή, στο ανωτέρω ποσοστό 

4,50%, προστίθεται επιπλέον ποσοστό αύξησης ανάλογο της ηλικίας του 

ασφαλισμένου. Η ενημέρωση για την αναπροσαρμογή έχει προγραμματιστεί να 

πραγματοποιείται μηνιαίως, μέσω της ειδοποίησης πληρωμής ασφαλίστρου στις 
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δηλωθείσες ταχυδρομικές ή ηλεκτρονικές διευθύνσεις αλληλογραφίας του εκάστοτε 

ασφαλιστηρίου συμβολαίου.  

Στόχος μας παραμένει η διατήρηση ενός υγιούς και ισορροπημένου χαρτοφυλακίου, η 

συνεχής αναβάθμιση των υπηρεσιών μας και η συνέπεια απέναντι στην εμπιστοσύνη 

που μας δείχνουν οι ασφαλισμένοι μας. 

Σας ευχαριστούμε θερμά για τη συνεχή συνεργασία και την πολύτιμη συμβολή σας 

στην ποιοτική εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων μας.  

Ακολουθεί δείγμα της επιστολής που θα σταλεί στους πελάτες μας. 

Με εκτίμηση, 

Για την Allianz 

  

 

 

 

 

 

 

Χρήστος Γεωργίου  
Διευθυντής Ασφαλιστικών Εργασιών 

 


